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Особливості життя у сучасному світі, який сповнений конкуренцією, 
конфліктністю, постійними змінами, великою кількістю завдань, що 
постають перед особистістю, високими вимогами та очікуваннями, які 
людина ставить перед собою та іншими, доволі гостро підіймають проблему 
готовності до пробачення та суттєво впливають на психіку людини. Наразі 
українське суспільство потребує спеціалістів з практичної психології, які 
можуть ефективно реагувати на негативні зміни психологічного стану 
людини.

Основна мета практичної психології полягає в паданні психологічної 
допомоги особистості (групі, організації). Досконале володіння майбутніми 
практичними психологами теоретичними знаннями, практичними уміннями і 
навичками для успішного здійснення своєї професійної діяльності є 
запорукою продуктивного вирішення фахових завдань, пов’язаних зі 
здатністю фахівця до виконання своїх професійних обов’язків. У роботі 
практичного психолога важливим компонентом є система вмінь. Майбутні 
фахівці повинні володіти такими вміннями, як: дослідницькі, інтерактивно- 
комунікативні, діагностичні, дидактичні та проектувальні вміння. 
Характерним для практичного психолога є пріоритет обов’язків над правами. 
Важливим аспектом психологічної практики є дотримання етичних 
стандартів надання психологічної допомоги особистості. Зазначені вище 
уміння й навички, необхідні для ефективного виконання професійних 
обов’язків. У цьому зв’язку виняткового значення набуває вивчення процесу 
формування та розвитку професійно необхідних навичок і рис особистості на 
етапі підготовки практичного психолога, які у повній мірі може надати СНУ 
ім. В. Даля.

Майбутні фахівці вивчають базові засади психодіагностичної, 
консультативної та психокорекційної роботи психолога у різних сферах 
життєдіяльності людини. Пратичні психологи вивчають методи та методики



дослідження особистості та групи. Здобувані вищої освіти навчаються 
застосовувати різні процедури опрацювання та аналізу зібраних емпіричних 
даних, зокрема за допомогою методів математичної статистики. Окрему 
увагу приділено розвитку у здобувачів вищої освіти необхідних професійних 
навичок для ефективного психологічного консультування. Практичні 
психологи також оволодівають основними принципами складання 
психокорекційних програм та здійснення психокорекційної допомоги..

Організація освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою 
«Практична психологія» в рамках спеціальності 053 Психологія СНУ ім. 
В. Даля орієнтована на підготовку кваліфікованих фахівців практичної 
психології, яка передбачає, насамперед, їх розвиток в особистісному, 
професійному та соціальному плані, а її результатом є не просто набуття 
практичних психологічних знань, умінь та навичок, а формування ключових 
професійних компетенцій, адекватних сучасним соціокультурним умовам. 
Навчальний процес підготовки психологів-бакалаврів здійснюється з 
урахуванням дидактичних можливостей сучасних інформаційно- 
комунікаційних технологій навчання та орієнтується на формування 
освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до самоосвіти, 
постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності, швидкої 
адаптації до змін у соціально-культурній сфері.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми «Практична 
психологія» за спеціальністю 053 Психологія підтверджує наявність усіх 
структурних елементів, які є обов’язковими, і, таким чином, дає можливість 
поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами 
дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної 
дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови 
для набуття соціальних здібностей.
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